



小海豚突然“游”走了 游泳卡内两万元无处退

商家称可接续服务但无法退款



位于泺源大街圣凯财富广场的小海豚健身济南中心旗舰店已人去楼空。



拉起安全绳,救助轻生女。

小清河黄河接连有人坠河 热心司机帮忙打捞

本报济南10月14日讯(记者 尉伟 通讯员 胡万晨) 14日上午8时许,济南消防济泺路救援站接到群众报警:济泺路桥附近小清河内,疑似有人落水。接警后,济南消防济泺路救援站迅速出动。

到场后,消防员经了解及勘查发现:溺水的是一名老大娘,早已没有生命体征。

目前,老人的死亡原因及其家属警方正在进一步调查中。

而当天10点20分,济南消防济泺路救援站又接群众报警:泺口浮桥向西南岸,有一名女子疑似跳河轻生。接警后,济南消防济泺路救援站立即出动。谁想快到达现场附近时,消防车却因限高杆被挡住。而此处距离女子轻生位置,还有几公里的路途。关键时刻,一辆私家车开了过来,热心司机得知情况后立即开车带着消防员通过限高杆前往事发发现场。途中,消防员遇到120急救车后又与120医护人员一同前往。

大约20分钟后,消防员和120医生抵达现场后,发现一名年轻女子站在黄河内,且情绪激动。消防员立即利用绳索做好安全防护后,成功将该女子救出。

济南绕城大西环禹城段征地 涉及6乡镇59个村

本报济南10月14日讯(记者 刘飞跃) 为保障济南绕城高速二环线西环段(禹城段)工程项目建设用地需要,近日,德州禹城市自然资源局发布禹城市人民政府土地征收启动公告。

据悉,征收范围内共有房寺镇、伦镇、张庄镇、安仁镇、十里望回族镇、梁家镇等6个乡镇的59个村。

本次拟征收土地用于济南绕城高速二环线西环段(禹城段)工程项目。该项目符合法律规定的可以征收情形。

被征收土地(居)的具体土地征收补偿安置方案,待勘测调查完成后,由禹城市人民政府制定并公告。公告后,凡在拟征收土地范围内抢栽、抢种、抢建的,一律不予补偿。

和小海豚 非同一般投资方 无法退款

商家回应

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷

10月14日上午,记者来到圣凯财富广场四楼的思芭宝婴童温泉健康调养中心。据店长介绍,三楼的小海豚是2011年开的,去年9月因为泳池漏水,所以小海豚就关门了,之后公司内部发生了一些情况,去年11月时四楼开了一家思芭宝,包括她在工作的人员大都到了思芭宝。

就王先生的退款诉求,思芭宝的店长表示,由于他们和小海豚不是一个投资方,所以没法办理退款,小海豚的会员只能在思芭宝继续消费。“有这方面异议的家长也很多,我们都是这样解决的,没有退费的。”店长告诉记者,现在思芭宝只适合3-6岁的孩子,所以只有王先生家最小的孩子符合条件。

山东千舜律师事务所律师甄恩阳认为,根据合同法,小海豚健身收了钱却没有为客户服务,属于违约。王先生要想找思芭宝退款,则要先证明这俩店有关系。但要是思芭宝和小海豚的法人和股东不一致,那两家店就属于独立的两个公司,思芭宝没有退款的义务,王先生只能找小海豚退款。考虑到现在小海豚已经关门且联系不上店方,所以他建议王先生走法律途径起诉。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷

充值近两万元 还没消费就关门了

据王先生介绍,从2017年起他就经常带孩子到小海豚健身济南中心旗舰店游泳,按次收费。2018年12月,他又充值了19968元。店方还赠送了10次游泳和三次新年抽大奖的机会。不过,由于工作较忙,2019年里他很少再带孩子去游泳。

今年年初以来,受新冠肺炎疫情影响,王先生觉得游泳馆应该不会营业,所以没有带孩子去。直到7月份,当他带孩子到店里游泳时,却发现游泳馆已经人去楼空。

“卡里还有两万块钱呢,店家张嘴一说就不干了,有点接受不了啊!”王先生说,由于始终联系不上店方,他找到市场监管局寻求帮助,市场监管局的工作人员表示他们也联系不上店方负责人,建议他走法律途径。

王先生告诉记者,后来他听说这家小海豚游泳馆换了地址,还在泺源大街上,不过他还没去过。“你不干了至少跟会员

提前说一声。我也没要求你赔偿,我充的钱你退给我就行。”王先生表示。

游泳馆所属公司 列入经营异常名录

就王先生反映的情况,10月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于泺源大街圣凯财富广场的小海豚健身济南中心旗舰店。记者看到,这家游泳馆大门紧闭,店内已基本被搬空,只剩一些杂物,从地面上的灰尘来看,应该已关门很长时间了。

天眼查数据显示,济南小海豚健身服务有限公司成立于2015年7月,在历下区市场监管局登记,经营范围包括健身服务、游泳馆服务(凭许可证经营)等,目前仍处于在业状态。

记者注意到,该公司涉及多个法律诉讼,被历下区市场监管局列入经营异常名录。此外,该公司还被法院列为限制高消费企业。

随后,记者来到圣凯财富广场物业中心。据工作人员称,小海豚没有关门,而是从三楼搬到了四楼,现在叫思芭宝,不过好像换了经营项目,从事婴幼儿游泳等。

2018年底,济南市民王先生在历下区圣凯财富广场的小海豚健身济南中心旗舰店充值了近两万元,其后很少去过。今年7月当他带孩子去游泳时,却发现游泳馆已人去楼空,负责人也联系不上了。10月14日,另一家思芭宝婴童温泉健康调养中心回应称,小海豚的会员可以在他们店继续享受服务,但没法办理退款,因为他们两家店的投资方不同。

她是社区独居老人共同的“亲闺女”



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张如意

瑟瑟秋风挟着寒凉吹往大地,但家住济南市市中区王官庄街道八区的张奶奶心头却是暖暖的。虽然孩子不在身边,但她有一个没有血缘关系却好似亲生的“闺女”——贾秀云。

八十多岁的张奶奶孩子不在身边,她不常去市场,家里却总有新鲜的蔬果;她不常去银行,想用钱的时候工资就能拿到手;缴水电费、倒垃圾,张奶奶家里大大小小的活儿,贾秀云几乎都承包了,隔三五就要上门看一看,不知不觉已经十五年。远远看见她的身影,街坊邻居就知道张奶奶的“亲闺女”又来了。

无独有偶,社区里盼着贾秀云的老



贾秀云为双目失明的韩传美老人理发。

人不止张奶奶一个。

居民路明伟瘫痪多年,因病双脚腐烂,行动不便,其子女患病又难以照顾,贾秀云就发挥自己的专业特长,经常会主动地为其脚上抹药治疗,变着法子来消炎杀菌,严重的时候会护送他到医院输液治疗。

居民张大娘患白内障,不能料理自己的家务,贾秀云就盯上靠上,帮助她打扫卫生,照顾家庭,料理家庭一切事务。

社区还有一位双目失明的老人韩传美,一个儿子也是残疾,贾秀云也是经常去她家义务给她理发,帮她做一些家务活等。

“老吾老”不易,能“及人之老”更是难得。贾秀云对老人的这份关心,源自她在部队医院养成的良好工作作风。

退伍之后,在社区,她发现社区里这些无依无靠的老人,便开始常年坚持帮扶。她虽然只是一个普通的退伍军人,但人们在她的身上总是看到雷锋的影子。

济南67名新型农民 获评中级职称

本报济南10月14日讯(记者 戚云雷) 13日,济南市农业农村局官网发布《关于对2020年济南市新型职业农民中级技术职称评审结果》,首批67人通过了2020年新型职业农民中级技术职称评审。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次新型职业农民职称评审申报专业涵盖种植、养殖、农产品加工、农村电商、农业机械及农技推广等诸多领域。申报对象主要面向济南市种养大户、家庭农场、农民专业合作社、农业企业及农业社会化服务组织中从事农业专业技术工作的骨干人员。

记者注意到,这份名单中的人员主要分布在章丘区、长清区、商河县等周边区县,大都在农业公司、专业合作社或农场工作,学历既有初中、高中的,也有大专和本科的,拟晋升的职称主要为农民畜牧师、农民工程师和农民农艺师。

挂失:遗失山东省齐鲁干细胞工程有限公司收费收据四份,收据编号:13846,13847,13924,13753,声明作废。